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Неформальная занятость <работа за чёрную зарплату) __ ЭТr) работаtl теневой экономике, Наиболее распространённым видом такой занятости явля()тсяОТСУТСТВИе ОфОРМЛеННЫХ ТРУдовых отношений: факт";;;;;;ебота осущес]]вляе.гся,IIо никаКих документов, являющихся подтвержлением статуса работника, не,т.важно понимать, что отсутствие до.оворu .рu*оuriй)-правового характераgЖ:ЪJHlH 
:ffi"?ffi""'J# *;,-нию трудовol-o договора (дu, .. _ .гд)

Помните, что согласно статье 217 LIалогового кодекса РФ работоl(атеJIь обя:заllудерживать и перечислять В бюджет нIIФJI с доходов, полуЧаемых по догоВоFlамггж или Т{, ИсключеIIием,о,.u являются подрядчи киИI7илlt самозаrUIтые.В статье 4З 1 Нало.о"о.о no,,.n.u РЫу;;"",

"о*r*;;;'"Т;"*Х};#"'Т 
каждого месяца rrлательщики (:го есть работсrдатеJIи)

соответствующего месяца. 
УПЛаТУ СТРаХОВЫХ ВЗНОСOВ до ок()нчания

Сумма страховых взносов, исчисJIенная работо2lа,]]елем для упла'ы;HT."ffJ#hLH:, ПОДЛеЖИТ уплат,е в срок не позднее 28_го числа сJIе/{/ющего
страховые взносы на обязательное пенсионное страховаI{ие, на обязаr.ельнOеСОЦИ€LJIЬНОе СТРаХОВаНИе На СЛУЧай ВРеМенной ,r.,.рудоarо.обпоar, и в связис материнством, на обязательное медициI{ское страхование исчис.тяютсяплательщиками страховых взносов в виде едилrой суммы.Уплата страховых взносов и гредставление расчетов IIо страховым в]зносампроизводятся организациями по месту их нахождения.

Работодатели И индивIrдУ€lJIьные пЬоrr""иматели, I{меющие Н?r9МНЫХРабОТНИКОВ' ОбЯЗаНЫ ВЫПЛаЧивать заработнуЪ nnury не ниже размера минимальнойзаработной платы в Лениrrградской области, установленного соглашениеп4о миниМальной заработНой плате в I)егиоНе IIа текУrrций год. I,[сключением могу'быть только организачии федер€шьного подчинен ия илиоргани:}ации, обоснованн.,
.Тffi?.Ж'ii.#u;Ж:"r::'""" К УКаЗаННОМУ соглашениIо. это позЕоляе:г
своих работников. 

ОПаСаТЬСЯ ШТРафОВ, а ТаКЖе Не Уш{смJIять в правах

при оформлении работника на рабоrr;;, tIеобходимо знать и помнить:- трудовой договор закJпочается в гIисьменной форме, сOставляется в лвухэкземплярах, каждый иЗ которых ,.ооп"a"*ается стороIIамиl olиIr экзеN,tплярТрУДоВоГо ДоГоВора ПереДается работУl-r, 
^оr^гой 

хран,i""f рuооrоl{ателя (сгатьяб7 ТРУдового кодекса РФ, о*.е ТК рФ);_ полуЧение работникоМ экземпляра трудового договора доJжноподтверждаться Подписъю работника ,ru-'ХРаНЯЩемся у рабоrодur"rr"-1.rlru" бl .гк); ЭКЗеМПJIЯРе ТРУllОВОго /lоговора,
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не м;ВеrР]IДОВОМ 
ДОГОВОРе ДОЛЖСН бЫГЬ У*аrllРа:мер заработной п;lат.ы, который

области,*,-#Jffi,".'"Тж;###:,тffi ;Hiжlt*ж#"f;#{ffi 
:]:На ТеКУЩИЙ ГОД (За ИСКЛЮЧеНИеМ организаций фелераrьнOго поilчиненияи организаций, отк€Iзавшихся с)т присоединения к ук'занному сог,rашениюВ СООТВеТСТВИИ с трудовым законодательством); 

JаflНO.МУ СОГ'rаI

- в трудОвом договоре также должны быть_указаны график и место 1rаботы -все дальнейшие изменения должцы фиксироrй,." только черездополнительные соглашения к трудовому договору (Ътатья 57 ТК РФ);- при фактическом допуIцеIrии работника к работе работодатель, обязаноформиТь с ниМ трудовоЙ до.овоР в письменноЙ форме не ]Iозднее трех рабо.rихдней со дня фактического допущения к рабо,ге (cTaTi" bz тк Bin;;- приёМ на работу работодатель вtIраве оформить .rprnuronn (распоря;кениrэм)работодателя, содержание которого должно соответствовать
ДОГОВора (статья 68 тк рФ). 

-^\rrv vvvrDt-lt9lбUlja'r'b 
УСЛовиям трудовOго

кроме того, по письменноl\Iу заявлению работника работодатеJIь обязаrrне позднее трёх рабочих дней ,о д"" "oou"" этого заявленI{я выдать работник1.трудовую книжку в целях e',o обязате.lIьного социаJ]ъноI.о стра](ования(обеспечения), копии докуменТов, связанных с работой, .npi"n" о заработноji пла.ге,о начисленных и фактически уIIJIаченIIых страховых взносах IIа обяза.гельноепенсионное страхование, о периоле работы у данного работодателя 11 другое; копиидокументов, связаннь]х с работой, дол*"ui бr,r" заверены rrалJrежащим с,бразоми предоставляться работнику безвозмездFIо (статья 62 тк рФ).

Обращаем Ваше внимаllие!
Нарушением трудового закOнодательства
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.*vr vD\,р\,б и Uч,OрмJIению cTaTyci

Факт _, ";:*'1ýХ:.l'Р1:"*еНИе 
М к выIIолнению трудOвых обязанllсlстей,

в судебном порядке.fffi J#iT труд о в ы х от н о IlJ е ни й р а б о т"" - 
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булет ""u;#* 
выявленИя подобНых факТов трудовых отношений, работоl(атель

о..".rЪО"iёТХХНЪЖ:ffI'ИРОВаННУЮ 
ОТЧеТНОСТЬ В НаЛОГОВый op.a' по месту

выплатить все наJIоги за работников, оформленных как самозаЕятые,НО ВЫПОЛНЯЮЩИХ ТРУДОВЫе фУНКЦИИ постоянных работников за всё вреNIя их:работы.

Исп слнитель: Никитина Анастасия Сергеевна ýg Yl.lt!!}ý



Статьей 5.27 Кодекса РоссийскойJ,э l r\\JлýкUа rоссиЙской Федерации с,б а/(минист]э8тивныхправонарушениях за неоформление rрr;;;;; оrпоu,.пий прелусмо'рены rптрафы:_ в размере оТ 10 тысяч рублей iru лоrr*пос,гное JIиIIо
r(rrr rIP\

-; Ж}::: Н ll:::::: lI9,.З IIа лолжно.гное JIицо,9 c/IfrцU- в р€lзмере оТ 50 тысяч рублей на юридических лиц.


